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Poskytnutí informací 
 

Dne 4. 1. 2026 jsme obdrželi Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č.106/1999 Sb., 

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, kterou žádáte  

o poskytnutí těchto informací: 

1. „Kdy došlo k odstranění pozemní komunikace označované jako ulice „U zámečku“  

v Kroměříži, která byla dle rozhodnutí č. j. MěUKM/072714/2013 zařazena jako 

komunikace III. třídy. 

2. Jaké byly náklady na odstranění této komunikace, včetně nákladů na případné stavební 

práce, úpravy terénu, projektovou dokumentaci či jiné související výdaje. 

3. Jakým způsobem je v současnosti zajištěn přístup k nemovitostem nacházejícím 

 se v lokalitě původní ulice „U zámečku“. 

K předmětné žádosti o informace Vám na základě vyjádření věcně příslušných odborů,  

a to odboru investic, odboru stavebního úřadu a životního prostředí (dále též „stavební úřad“) a 

odboru občansko-správních agend sdělujeme následující: 

K otázce 1) 

Stavební úřad ani speciální stavební úřad (do 30. 6. 2024) nevydali žádné povolení k odstranění 

pozemní komunikace v ulici U Zámečku, nacházející se dle rozhodnutí Městského úřadu 

Kroměříž, odboru občansko-správních agend, oddělení dopravy a silničního hospodářství  

ze dne 20.11.2013 (č.j. MeUKM/072714/2013) na pozemku parc. č. 5036 v katastrálním území 

Kroměříž, ani neevidují žádost o povolení jejího odstranění. 

V rámci demolice objektů ve zmiňované lokalitě v minulých letech nedošlo k žádnému 

odstranění vrstev komunikace. Veškeré demoliční práce se týkaly pouze budov, popř. přípojek 

inženýrských sítí. 

K otázce 2) 

Z výše uvedeného vyplývá, že žádné. 
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K otázce 3) 

V současné době jsou rodinné domy č. p. 2338 a 2628 přístupné ze stávající komunikace, která 

se nachází na pozemku parc. č. 5036 (druh pozemku – ostatní plocha, způsob využití – jiná 

plocha) v k.ú. Kroměříž. V případě, kdy se na pozemku nachází komunikace, není způsob 

využití pozemku uvedený v katastru nemovitostí rozhodující. 

 

 

 

 

Mgr. Andrea Nevřalová 

odbor kancelář úřadu, oddělení právní 

 

 

 


